
SKALA

41-506 C H O R Z Ó W ul. Przyjemna 14  tel. 246-03-08

ADRES

TEMAT

RYSUNKU

ARCHITEKTONICZNYCH S-ka. z o.o.
BIURO USŁUG

OBIEKT

OPRAC.

NAZWA DATA

PROJEKT. SPECJ.
NR UPR.

FAZA

NR RYS.

BRANŻA

PW

05.2022

ARCH.

KONSTRUKCJA PLATFORMY POD KABINĘ
KOMENTATORSKĄ - RZUT; WIDOKI

mgr inż. arch. Walenty WRÓBEL
18/06/SLOKK

409/79

.12

INWESTOR:

STADION W ZABRZU
SP. Z O.O.
UL.F.ROOSEVELTA 81
41-800 ZABRZE

ZMIANA LOKALIZACJI TYMCZASOWEJ INFRASTRUKTURY
ZWIĄZANEJ Z PRODUKCJĄ SYGNAŁU TELEWIZYJNEGO W

CZASIE BUDOWY IV TRYBUNY ARENY ZABRZE

ARCHITEKTURA
KONSTRUKCJA

MODERNIZACJA STADIONU IM. ERNESTA POHLA
obejmująca rozbudowę stadionu miejskiego w Zabrzu wraz z budową

dwukondygnacyjnego parkingu podziemnego, usługami towarzyszącymi
oraz niezbędną infrastrukturą techniczną

41-800 ZABRZE, UL. ROOSEVELTA 81

mgr inż. Bartosz RUSZEL
mgr inż. arch. Jacek GAJER

PROJEKT. SPECJ. KONSTR.

1:20
NR UPR.

CZĘŚĆ ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANA WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM TERENU

A-1642/22
NR ARCH.

8 329 8
5,5 334 5,5

345

18 319 18

355

8
25

4
8

5,
5

64
5,

5
12

0
5,

5
64

5,
5

27
0

18
24

4
18

28
0

5,
5

25
9

5,
5

STĘŻENIE

CEOWNIK (1)

CEOWNIK (1)

CEOWNIK (2)

CEOWNIK (3)

CEOWNIK (3)

CEOWNIK (2)

SŁUP "A" SŁUP "A"

SŁUP "B" SŁUP "B"

sklejka 72x95cm sklejka 72x250cm

sklejka 72x95cm sklejka 72x250cm

sklejka 125x95cmsklejka 125x250cm

RZUT
skala 1:20

19
7

18
5

12
2,

2

8 329 8

18
5

12
2,

4

25
12

2,
4

345

270 20

30

SKLEJKA WODOODPORNA gr. 24mm

SKLEJKA WODOODPORNA gr. 24mm

ŚRUBA RZYMSKAŚRUBA RZYMSKA

M12x140 HILTI (HAS+HVU)M12x140 HILTI (HAS+HVU)M12x140 HILTI (HAS+HVU)M12x140 HILTI (HAS+HVU)

M12x140 HILTI (HAS+HVU)M12x140 HILTI (HAS+HVU)

M12x140 HILTI (HAS+HVU)M12x140 HILTI (HAS+HVU)M12x140 HILTI (HAS+HVU)M12x140 HILTI (HAS+HVU)
SŁUP "A"

SŁUP "B"

SŁUP "A" SŁUP "A"

CEOWNIK (1)

CEOWNIK (2)CEOWNIK (1) CEOWNIK (3)

STĘŻENIE

WIDOK Z PRZODU
skala 1:20

WIDOK Z BOKU
skala 1:20

- stal S235JR,
- spoiny czołowe 0,5V; dla żeberek dopuszczalne spoiny
  pachwinowe 0,7*gr. cieńszego z łączonych elementów,
- proszę przyjąć zabezpieczenie antykorozyjne do C3,
- elementy stalowe ocynkować ogniowo

KONSTRUKCJA PLATFORMY POD KABINĘ KOMENTATORSKĄ
wykonać 4szt.

REWIZJA 1
08.07.2022


	.12 KONSTRUKCJA PLATFORMY POD KABINĘ KOMENTATORSKĄ - RZUT; WIDOKI

